

# 近30个下水道口开了3个月

## 4个部门都说:不归我管

昨天,市民苏先生拨打快报96060热线反映,雨润大街近1公里路段内,路两侧的下水道的盖子不见踪影。记者抵达现场来回走了两趟发现,消失的井盖有近30个。该路段的保洁员表示,自今年五六月份修路结束后,这段路的水下道一直“张着大嘴”。为此,记者联系到南京路政、市政设施综合养护管理处、河西开发指挥部及南京新城科技园管委,但无一个部门表示归自己管。

□快报记者 李彦文/摄



雨润大街上,这样的“大口”有近30个

昨天中午,记者来到雨润大街,由于此处位置相对偏僻,平时行人并不多。从雨润大街17号附近沿途一直向东走,记者发现正如苏先生所反映,路牙下的下水道口几乎都没有井盖,“张着大嘴”,仅有一两口井的井盖还存在。这里收集雨水的井口长约50厘米,宽约30厘米。每个间隔20米左右,不少井被泥巴和树叶填满,如果有行人经过,有一定安全隐患。从尚存在的井盖看是水泥材质,上面并未标注管理单位。记者先沿着路北侧一路走过去,直到路东端的尽头,发现有十几口井没有井盖。随后,记者折回头,从东端沿着路的南侧返回雨润大街17号附近,路南侧同样有十几个井盖不见踪影。

对此,负责此处路面卫生的保洁员侯大妈一肚子苦水。“今年五六月份的时候,这边修路,那时候井盖就没了,后来一直也没有补上,就这样空着。”侯大妈说,白天还好,路人能看得见,但到了晚上,光线不好,如果有人踏进去,就可能崴脚摔伤。“其实,最危险的还是我们,有时候我们保洁员都是倒着走扫路的,后面的路哪看得见啊?”侯大妈郁闷地说,自己早想投诉,但也不知道该找

哪个部门投诉。

昨天下午两点,记者首先向南京路政部门反映此事,工作人员表示将立即查看情况,但十几分钟后却表示,询问相关职能科室后查明,雨润大街不在其管理范围内。

随后,记者向市政设施综合养护管理处咨询,工作人员表示雨润大街地处河西地带,作为管理相对独立的区域,包括道路管理等应由河西开发指挥部负责。然而当记者把该问题反馈给河西开发指挥部后,工作人员在了解了具体路段后表示,雨润大街的管理分成两部分,东端归南京新

城科技园管委管理,只有西端属于指挥部负责。如果这段下水道在他们的管辖范围,一定会派人过去查看并修补。

但对于河西开发指挥部的上述说法,南京新城科技园管委的相关负责人孙先生并不认可。他表示,雨润大街的路面并非科技园铺设,道路管理单位应该是河西开发指挥部。一个路段的管理养护,4个部门都不归自己管,那到底该由那家负责?这些下水道口又何时能被盖上?无奈,记者只好向“12345”热线反映,接线员称,5到10个工作日之内将会回复。(苏先生线索费60元)

## 考试在即 卖答案的短信天天“轰炸”

连日来,报名参加国家一级建造师资格考试的王小姐每天都会收到数十条提示她买考试答案的短信,不堪骚扰的她,只好临时换了手机号。

王小姐在新街口附近一家设计院工作,今年五月份,报名参加了国家一级建造师执业资格考试。让王小姐没料到的是,报名结束不到一个月,就经常有培训机构或者是网络培训学校打电话过来,让她去参加建造师培训。这还不算完,随着考试的临近,提示买试题答案的短信又接踵而至,让王小姐不堪忍受。

“我现在每天上午能收到至少30条提示我去买答案的短信。”王小姐称最近这段时间,每天一大早就被短信提示吵醒,全是提示她去买考试答案的短信。每天8点到10点这段时间,短信多得手机刷屏都刷不过来。实在不堪骚扰后,王小姐只好把原来电话呼叫转移到新的手机号上。

王小姐称,她问过身边报考的同事后得知,大家都收到了类似信息。“我们怀疑是掌握着考生资料的相关部门把考生信息卖给了培训机构的人,或是自称能提供答案的人。”王小姐称,在江苏地区,主要是省市人事考试中心有报考考生的资料,难道是考试中心的工作人员利用考生信息牟利?

对此,南京市考试中心负责此次考试报名的相关人员称,几个月前省市相关部门都接到类似

的投诉,省里曾组成了调查组调查考生信息泄露一事,排除了省市考试中心泄露考生资料的嫌疑。江苏省人事考试中心相关负责人称,考生报考信息,从报名到最终审核通过,需要经过几道关,在考试中心这边泄露考生资料的可能性不大。

王小姐称,有些发信息的人称,考前签订协议,拿到答案去参加考试,考后再付款。“难道真有人有这么大的本事,能够提前搞到考试答案?”

昨天下午,记者根据王小姐提供的短信,联系上了一位自称能提供答案的刘某。刘某称,她做这行已经好几年了,弄到建造师考试答案是“小事一桩”。如果考前付款他们每门答案收费4000元,考后支付每门为6000元,考试半小时后,答案通过特殊信号渠道传输,考生戴着微型耳机进考场就可以了。

据江苏省考试中心相关负责人介绍,每年在建筑行业资格考试举行前,都会有大量的不法分子称能提供考试答案,所谓的答案要么是前些年的,要么是模拟题的,根本不靠谱。但不排除有不法分子通过报考的方式混进考场,利用高科技扫描传输试卷出考场,可那都是在开考后,该负责人称,每个考场都设有无线信号干扰器,微型耳机无法接收到信号,把答案传入考场可能性几乎没有。

快报记者 李绍富

## 宏图三胞 CF《穿越火线》全国总决赛火爆全城

9月17日,宏图三胞宏图大厦店,一个炎热的周末,一段注定不同寻常的时光,一场期盼已久的对决!来自全国12个城市,12支顶级王者CF战队空前集结宏图三胞,带领笔者见证了一场顶级的CF竞技盛会,至此宏图三胞第一届电子竞技大赛暨宏图三胞CF《穿越火线》全国总决赛圆满落幕。活动现场吸引众多南京及周边城市的CF迷前来观战学习,赛后很多游戏玩家对宏图三胞举办此次赛事给予了充分肯定。

本次全国电子竞技赛事,由宏图三胞、腾讯游戏共同主办,经过一个多月的精心准备,12个城市,120场比赛,历经周赛、月赛、城市决赛,经过层层淘汰,最终有12支王者

战队顺利出线,空降宏图大厦比赛现场,其中包括在WCG比赛中获得冠军的东珈精英网络俱乐部、在TGA比赛中获得冠军的日照陆虎战队,以及刚刚获得中国电信天翼杯冠军的1878梦想组等全国实力派战队。在经过上周六整整一天的激烈角逐,最终日照陆虎脱颖而出,一举夺得宏图三胞CF《穿越火线》全国总决赛的总冠军,并成为第一支入围2011TGA全国总决赛的战队。东珈精英网络、北方有佳人主力队分获全国总亚军、全国季军。

电子竞技比赛,作为一种全新的比赛项目,近些年来得到了快速发展,包括穿越火线(CF)等在内的电子竞技游戏比赛,因为能够

极大地锻炼参与者思维与反应能力,培养团队精神,深受游戏玩家追捧。宏图三胞启动首届电子竞技节,联手腾讯游戏推出穿越火线(CF)全国大奖赛,就是希望能够通过这种形式,将宏图三胞在消费市场,以及腾讯游戏在电子竞技市场内的专业优势合而为一,以实际行动助力国内电子竞技产业的快速发展,同时为广大游戏玩家创造一个公平、公正、舒适的竞技平台。宏图三胞负责人表示,今后,宏图三胞将竭尽全力,与腾讯、网易等主流游戏平台展开更深层次的游戏互动,以更加健康、激励的电子类竞技比赛丰富广大市民的生活。

(徐勇)

## “飞秒激光”联合“蓝调酷眼” 2秒钟解决近视,第二天即可正常上班

关于手术,近视患者最关注的除了安全和价格外,就是恢复时间了。“其实,现在随着技术的进步,特别是‘飞秒激光’联合‘蓝调酷眼’在临床的应用,今天手术,明天上班,已经不再是难题。”南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云表示,近期预约近视手术的主要是为11月征兵体检做准备的年轻人,还有一些打算在国庆手术的上班族。

**张青松:成功实施5万多例准分子手术**

现在预约准分子手术,除了选择内地首位“飞秒”医生蒋炎云博士,还有不少人会冲着张青松过去。张青松是武汉爱尔眼科医院准分子专科副主任,从事眼科临床工作多年,成功实施准分子手术5万多例。近期由于南京

爱尔眼科准分子手术量激增,为保证手术质量,医院专门请他从武汉来宁支援。虽然来南京一个多月,但他精湛的技术已经获得了患者的信赖,甚至有外地患者专门来宁预约他的号。

**患者:周末手术,周一正常上班**

小李酷爱运动,是一名中学体育老师,但700度的近视经常让他在课堂上出洋相,甚至还因此受过一次严重的伤。在带领学生们跑步的时候,跑道上一块小石头让他重心失衡,重重地摔在地上。“我当时戴着眼镜,是那种金属镜框的,鼻托是用小螺丝固定的。摔倒后鼻托上的小螺丝尖划伤了我的眼皮,留下了一道小疤。当时要是再划得深些,就伤及眼球了。从此,我只戴塑料

镜框的,并且对原本很喜欢的运动敬而远之。”幸运的是上周五他在南京爱尔眼科成功接受了准分子手术,小李说手术时间很短,还没反应过来就结束了,更让他惊喜的是,周末在家休息,周一就正常上班了。

**安全:“飞秒”联合“蓝调酷眼”让手术更精准安全**

目前全球眼科领域最先进的设备非飞秒激光莫属,但并不是所有的飞秒激光都是十分完美。Intralase飞秒激光是唯一批准应用于宇航员的近视手术设备,原因就在于它能够真正实现“全程无刀手术”,术后用裂隙灯检查时可见制作的角膜瓣表面光滑、均匀,非常完美,几乎接近角膜原态。同时,“蓝调酷眼”准分子激光设备所独有的Q值引导

等功能,避免了个体差异造成的球差产生。而且它每治疗100度近视只需2秒钟,是目前治疗速度最快的准分子激光设备,快速治疗可以使角膜瓣不变形收缩,损伤小,恢复快,患者更容易配合。据介绍,目前南京爱尔眼科是江苏省唯一一家开展飞秒激光联合蓝调酷眼准分子手术的医院。

### 小贴士

**近期预约手术有优惠 免200元近视术前检查费**

近期预约准分子手术,可免200元检查费,经典准分子手术优惠500元,飞秒激光手术优惠2000元。有需要的市民可咨询025-68590120,或可登录www.eyeo25.com。

## 智能吸尘器刮伤地板?

快报讯(记者李彦)凌女士最近对老房子进行了装修,在卧室和客厅铺上了木地板。由于平时工作繁忙,她无暇清扫房屋。前段时间,凌女士在网上一家商城看中了一款智能吸尘器,直径约40厘米左右,可以绕开障碍物自动工作,即便家中无人,也能自动打扫房间。

前几天,凌女士开始使用这台吸尘器,将其工作时间定在上午9点。没想到下班回家后傻了眼,客厅及主卧室的木地板上多出20多道划痕,木板上漆被刮掉,露出木纹,不少划痕明显是弧形。“我家没养宠物,白天也没有人,只有吸尘器工作,这些划痕只可能是它刮出来的。”凌女士揪心地说。她随即跟网上商城沟通,商城表示可以退货。但厂商派人上门查看后不承认那些划痕是吸尘器造成的。昨天,记者与该公司南京办事处取得联系,工作人员表示已经到凌女士家查看拍过照片,他们会把照片及投诉资料汇报到总部进行技术鉴定,如果是吸尘器划伤地板,他们将会负责赔偿。

## 渣土车又闯祸 碾碎骑车人左腿

快报讯(见习记者黄昆)昨天零点左右,在龙蟠中路和象房村路交会的路口,一名骑电动车的男子被一辆拐弯而来的渣土车迎面撞上,双腿被汽车碾过,左腿完全被碾碎,右腿和左臂也受重伤。

当时,肇事渣土车在龙蟠中路由南向北行驶,到路口时右拐进入象房村路,由于渣土车转弯时右侧有一辆小车同时转弯,渣土车转弯半径较大,占据了反向的非机动车道。撞上一辆电动车。记者赶到现场的时候,伤者已经被送往附近医院,渣土车司机陈某被122民警带上警车。陈某表示自己当时“开得不快”。

事发一小时后,记者赶到医院,急诊科医生孙勇告诉记者,伤者的左腿肯定是保不住了,必须尽快截肢,此外他的右腿和左臂均有重伤。昨天下午记者再次联系医院,得知伤者还未脱离生命危险。(钱先生线索费50元)